

Porin kaupungin nuorisoyksikön kesätoiminta

1.6.-26.6.2026

Hyvät huoltajat,

Porin kaupungin nuorisoyksikkö järjestää kesäkuussa 2026 monipuolista kesätoimintaa lapsille ja nuorille. Tarjolla on sekä maksullista että maksutonta toimintaa eri kouluilla eri ikäryhmille. Myötätuulen koululla toteutetaan maksullinen, kokopäiväinen kesätoiminta 1.–2.-luokkalaisille sekä lapsille, joille on tehty oppilaskohtaisen tuen päätös. Itätuulen ja Kaarisillan kouluissa tarjotaan maksutonta, lyhyempää kesätoimintaa alakouluikäisille.

Uutena toimintana kouluvalmentajat järjestävät kesätoimintaa 6.–9.-luokkalaisille. Yläkoululaisten toimintaan ei ole ennakkoilmoittautumista. Toiminnan tarkemmista sisällöistä ja järjestämispaikoista tiedotetaan myöhemmin kouluvalmentajien toimesta sekä kaupungin verkkosivuilla: [Lomatoiminta - Porin kaupunki](#)

Ilmoittautuminen sekä maksulliseen että maksuttomaan kesätoimintaan alkaa **17.4. klo 8.00** ja päättyy **30.4. klo 15.00**. Paikat täytetään ilmoittautumisjärjestyksessä. Tarkemmat tiedot toiminnan sisällöistä, aikatauluista ja ilmoittautumisohjeista löytyvät alta.

Myötätuulen koulun kesätoiminta 1.-26.6.2026

Paikka: Myötätuulen koulu (Gallen-Kallelankatu 19, Pori)

Toiminta-aika: Toimintaa järjestetään arkipäivisin klo 7.45–16.15 (ei juhannusaattona 19.6.)

Kohderyhmä: Porin kaupungin kouluissa opiskelevat porilaiset

- 1.–2.-luokkalaiset sekä
- 1.–9.-luokkalaiset oppilaat, joille on tehty oppilaskohtaisen tuen päätös

Toiminta: Kesätoiminta sisältää monipuolisesti ulkoilua, retkiä, liikuntatuokioita, pelejä ja leikkejä sekä muuta mukavaa ja turvallista yhdessäoloa. Toimintaa ohjaavat sivistystoimialan vastaavat ohjaajat ja koulunkäynnin ohjaajat. Kesätoiminta on tarkoitettu lapsille, jotka selviytyvät ryhmässä ilman yksilöohjausta. Toiminta edellyttää, että lapsi pystyy osallistumaan itsenäisesti ryhmätoimintoihin, liikkumaan omatoimisesti sekä huolehtimaan perustoiminnoistaan, kuten ruokailusta ja wc-käynneistä. Lisäksi lapsen tulee hallita mahdollinen oma lääkehoitonsa.

Hinta: 100€ koko toiminta-ajalta. Maksu sisältää vakuutuksen, lounaan, välipalan, ohjauksen ja välineistön. Toiminnasta ei myönnetä maksuvapautusta*.

Hakeminen toimintaan: Kesätoimintaan haetaan **17.4.-30.4.2026** välisenä aikana seuraavan verkkosivun kautta: [Myötätuulen koulun kesätoiminta | Myötätuuli School's summer activities 1.-26.6.2026](#). Hakeminen on sitova. Tämä tarkoittaa, että paikkaa ei voi peruuttaa ilman painavaa syytä hakuajan päättymisen jälkeen. Toimintaan otetaan mukaan 100 ensimmäisenä ilmoittautunutta lasta. Maksu suoritetaan ilmoittautumisen yhteydessä. Huoltajat saavat sähköpostiinsa vahvistusviestin sekä tarkemmat tiedot toiminnasta toukokuun puolivälissä.

Itätuulen koulun kesätoiminta, ryhmä 1: 1.-12.6.2026

Paikka: Itätuulen yhtenäiskoulu (Kalskeentie 9, 28370 Pori)

Toiminta-aika: Toimintaa järjestetään arkipäivisin 1.-12.6.2026 klo 9–14.

Kohderyhmä: Porin kaupungin kouluissa opiskelevat porilaiset 1.–5.-luokkalaiset oppilaat

Toiminnan sisältö: Kesätoiminta sisältää monipuolisesti ulkoilua, retkiä, liikuntatuokioita, pelejä ja leikkejä sekä muuta mukavaa ja turvallista yhdessäoloa. Toimintaa ohjaavat sivistystoimialan koulunuorisotyöntekijä ja koulunkäynnin ohjaajat. Kesätoiminta on tarkoitettu lapsille, jotka selviytyvät ryhmässä ilman yksilöohjausta. Toiminta edellyttää, että lapsi pystyy osallistumaan itsenäisesti ryhmätoimintoihin, liikkumaan omatoimisesti sekä huolehtimaan perustoiminnoistaan, kuten ruokailusta ja wc-käynneistä. Lisäksi lapsen tulee hallita mahdollinen oma lääkehoitonsa.

Hinta: Toiminta on maksutonta. Maksuton toiminta sisältää vakuutuksen, ohjauksen, tarvittavan välineistön sekä lounaan yhteistyössä kaupungin järjestämän kesäruokailun kanssa.

Kesäruokailun ruoka valmistetaan laktoosittomana; muita erityisruokavalioita ei voida huomioida.

Hakeminen toimintaan: Kesätoimintaan haetaan **17.4.-30.4.2026** välisenä aikana seuraavan verkkosivun kautta: [Itätuulen koulun kesätoiminta | Itätuuli School's summer activities 1.-12.6.2026](#)

Toimintaan otetaan asuinpaikasta riippumatta 35 ensimmäisenä ilmoittautunutta lasta. Huoltajat saavat sähköpostiinsa vahvistusviestin sekä tarkemmat tiedot toiminnasta toukokuun puolivälissä. Mikäli huoltaja haluaa peruuttaa lapsen paikan, tulee peruutus tehdä 15.5.2026 mennessä sähköpostitse osoitteeseen lomatoiminta.nuorisoyksikko@pori.fi

Itätuulen koulun kesätoiminta, ryhmä 2: 15.-26.6.2026

Paikka: Itätuulen yhtenäiskoulu (Kalskeentie 9, 28370 Pori)

Toiminta-aika: Toimintaa järjestetään arkipäivisin 15.-26.6.2026 klo 9–14 (ei juhannusaattona 19.6.)

Kohderyhmä: Porin kaupungin kouluissa opiskelevat porilaiset 1.–5.-luokkalaiset oppilaat

Toiminnan sisältö: Kesätoiminta sisältää monipuolisesti ulkoilua, retkiä, liikuntatuokioita, pelejä ja leikkejä sekä muuta mukavaa ja turvallista yhdessäoloa. Toimintaa ohjaavat sivistystoimialan koulunuorisotyöntekijä ja koulunkäynnin ohjaajat. Kesätoiminta on tarkoitettu lapsille, jotka selviytyvät ryhmässä ilman yksilöohjausta. Toiminta edellyttää, että lapsi pystyy osallistumaan itsenäisesti ryhmätoimintoihin, liikkumaan omatoimisesti sekä huolehtimaan perustoiminnoistaan, kuten ruokailusta ja wc-käynneistä. Lisäksi lapsen tulee hallita mahdollinen oma lääkehoitonsa.

Hinta: Toiminta on maksutonta. Maksuton toiminta sisältää vakuutuksen, ohjauksen, tarvittavan välineistön sekä lounaan yhteistyössä kaupungin järjestämän kesäruokailun kanssa.

Kesäruokailun ruoka valmistetaan laktoosittomana; muita erityisruokavalioita ei voida huomioida.

Hakeminen toimintaan: Kesätoimintaan haetaan **17.4.-30.4.2026** välisenä aikana seuraavan verkkosivun kautta: [Itätuulen koulun kesätoiminta | Itätuuli School's summer activities 15.-26.6.2026](#)

Toimintaan otetaan asuinpaikasta riippumatta 35 ensimmäisenä ilmoittautunutta lasta. Huoltajat saavat sähköpostiinsa vahvistusviestin sekä tarkemmat tiedot toiminnasta toukokuun puolivälissä. Mikäli huoltaja haluaa peruuttaa lapsen paikan, tulee peruutus tehdä 15.5.2026 mennessä sähköpostitse osoitteeseen lomatoiminta.nuorisoyksikko@pori.fi

Kaarisillan yhtenäiskoulun kesätoiminta, ryhmä 1: 1.-12.6.2026

Paikka: Kaarisillan yhtenäiskoulu (Jokisatamantie 1, 28190 Pori)

Toiminta-aika: Toimintaa järjestetään arkipäivisin 1.-12.6.2026 klo 9–14.

Kohderyhmä: Porin kaupungin kouluissa opiskelevat porilaiset 1.–5.-luokkalaiset oppilaat

Toiminnan sisältö: Kesätoiminta sisältää monipuolisesti ulkoilua, retkiä, liikuntatuokioita, pelejä ja leikkejä sekä muuta mukavaa ja turvallista yhdessäoloa. Toimintaa ohjaavat sivistystoimialan vastaava ohjaaja ja koulunkäynnin ohjaajat. Kesätoiminta on tarkoitettu lapsille, jotka selviytyvät ryhmässä ilman yksilöohjausta. Toiminta edellyttää, että lapsi pystyy osallistumaan itsenäisesti ryhmätoimintoihin, liikkumaan omatoimisesti sekä huolehtimaan perustoiminnoistaan, kuten ruokailusta ja wc-käynneistä. Lisäksi lapsen tulee hallita mahdollinen oma lääkehoitonsa.

Hinta: Toiminta on maksutonta. Maksuton toiminta sisältää vakuutuksen, ohjauksen, tarvittavan välineistön sekä lounaan yhteistyössä kaupungin järjestämän kesäruokailun kanssa.

Kesäruokailun ruoka valmistetaan laktoosittomana; muita erityisruokavalioita ei voida huomioida.

Hakeminen toimintaan: Kesätoimintaan haetaan **17.4.-30.4.2026** välisenä aikana seuraavan verkkosivun kautta: [Kaarisillan koulun kesätoiminta | Kaarisilta School's summer activities 1.-12.6.2026](#)

Toimintaan otetaan asuinpaikasta riippumatta 35 ensimmäisenä ilmoittautunutta lasta. Huoltajat saavat sähköpostiinsa vahvistusviestin sekä tarkemmat tiedot toiminnasta toukokuun puolivälissä. Mikäli huoltaja haluaa peruuttaa lapsen paikan, tulee peruutus tehdä 15.5.2026 mennessä sähköpostitse osoitteeseen lomatoiminta.nuorisoyksikko@pori.fi

Kaarisillan koulun kesätoiminta, ryhmä 2: 15.-26.6.2026

Paikka: Kaarisillan yhtenäiskoulu (Jokisatamantie 1, 28190 Pori)

Toiminta-aika: Toimintaa järjestetään arkipäivisin 15.-26.6.2026 klo 9–14 (ei juhannusaattona 19.6.)

Kohderyhmä: Porin kaupungin kouluissa opiskelevat porilaiset 1.–5.-luokkalaiset oppilaat

Toiminnan sisältö: Kesätoiminta sisältää monipuolisesti ulkoilua, retkiä, liikuntatuokioita, pelejä ja leikkejä sekä muuta mukavaa ja turvallista yhdessäoloa. Toimintaa ohjaavat sivistystoimialan vastaava ohjaaja ja koulunkäynnin ohjaajat. Kesätoiminta on tarkoitettu lapsille, jotka selviytyvät ryhmässä ilman yksilöohjausta. Toiminta edellyttää, että lapsi pystyy osallistumaan itsenäisesti ryhmätoimintoihin, liikkumaan omatoimisesti sekä huolehtimaan perustoiminnoistaan, kuten ruokailusta ja wc-käynneistä. Lisäksi lapsen tulee hallita mahdollinen oma lääkehoitonsa.

Hinta: Toiminta on maksutonta. Maksuton toiminta sisältää vakuutuksen, ohjauksen, tarvittavan välineistön sekä lounaan yhteistyössä kaupungin järjestämän kesäruokailun kanssa.

Kesäruokailun ruoka valmistetaan laktoosittomana; muita erityisruokavalioita ei voida huomioida.

Hakeminen toimintaan: Kesätoimintaan haetaan **17.4.-30.4.2026** välisenä aikana seuraavan nettisivun kautta: [Kaarisillan koulun kesätoiminta | Kaarisilta School's summer activities 15.-26.6.2026](#)

Toimintaan otetaan asuinpaikasta riippumatta 35 ensimmäisenä ilmoittautunutta lasta. Huoltajat saavat sähköpostiinsa vahvistusviestin sekä tarkemmat tiedot toiminnasta toukokuun puolivälissä. Mikäli huoltaja haluaa peruuttaa lapsen paikan, tulee peruutus tehdä 15.5.2026 mennessä sähköpostitse osoitteeseen lomatoiminta.nuorisoyksikko@pori.fi

*Mikäli perheen taloudellinen tilanne on haasteellinen, tulee ensisijaisesti hakea [toimeentulotukea](#) Kelasta. Toimeentulotukiasiakkaiden on mahdollista hakea [täydentävää toimeentulotukea](#) hyvinvointialueelta.